
VERBALE del Consiglio Pastorale Parrocchiale 3 giugno 2009 

 

Partecipanti:  

Angelo ABBA', Marco AMATA, Alberto BELLORIO, Luigi BENVEGNA, Nadia BO, Vincenzo 

CUTRI, Giampaolo FLORI, Maria Pia GARAVELLO, Osvaldo GRAMEGNA, Sergio 

GAVATORTA, Mauro MEINARDI, Massimo MIOLA, Piero MOZZONE, don Luciano VILLAR, 

Marcello PEZZUTO, Gabriella RAMELLO, Paola RASETTO, Marco ROLLE, Nunzio ROSANO, 

Marco TURINA, Maria VERGALLITO, Suor Jola, Suor Shiny, don Riccardo ROBELLA. 

 

 

Il consiglio incomincia alle ore 21.15. 

 

1° punto dell’ODG: Apertura della casa in Valle Stretta 

La Commissione Manutenzione aprirà la casa in Valle Stretta durante il week-end 12-14 giugno. 

Nell’occasione verranno svolti alcuni lavori interni di risistemazione. Deve essere ripristinata la 

controsoffittatura della stamberga. Nella settimana dal 14 al 21 giugno si svolgerà un campo di 

lavoro. Probabilmente don Claudio Curcetti installerà una parabola solare per l’acqua calda. 

È stato acquistato un nuovo generatore eolico per alimentare le batterie. 

 

2° punto dell’ODG: Festa della SS. Trinità 

Domenica 7 giugno si svolgerà la festa della SS. Trinità. Il palco è stato consegnato dal Comune. 

Venerdì alle 17 verranno portate le sedie in Chiesa grande. Sabato mattina (ritrovo ore 9) verrà 

montato il tendone che ospiterà l’aperitivo. Domenica mattina (ore 9) verranno predisposte le sedie 

e preparato l’aperitivo e il banco di beneficenza. L’impianto di amplificazione verrà installato 

domenica da Sandro Reina. I tornei sono stati anticipati alle 14.30. 

 

3° punto dell’ODG: Meeting del CPP (29-30 Agosto) 

Sabato 29 e domenica 30 agosto si svolgerà il consueto meeting del Consiglio Pastorale, a Chateau. 

Don Riccardo chiede a tutti i gruppi di preparare il calendario delle attività 2009-2010 e di farlo 

pervenire prima del meeting. Piero Mozzone raccoglierà le iscrizioni. Sergio Gavatorta propone che 

al meeting venga identificato un tema da sviluppare durante l’anno. Don Riccardo informa che la 

Diocesi ha proposto il tema della Sindone (in occasione dell’ostensione del 2010); un altro tema è 

quello proposto dalla Chiesa cattolica universale che riguarda l’anno del sacerdozio. Mercoledì 10 

giugno si svolgerà la riunione della Segreteria per preparare il meeting di agosto. 

 

4° punto dell’ODG: Relazione sulle attività delle Commissioni 

Sergio Gavatorta informa sulle attività/progetti della Commissione Carità: 

 23-24 maggio: c’è stata la vendita di erbe aromatiche per sostenere il progetto India. 

 Domenica 21 giugno, presso il Centro Oltrestazione, ci sarà un pranzo a favore del progetto 

“Famiglie per la Bielorussia” organizzato dall’Associazione San Matteo. 

Gabriella Ramello informa che il 16 maggio è nata l’Associazione di Associazioni (Abraham, Il 

Sorriso, Associazione San Matteo, Il Giglio, le parrocchie SS. Trinità e Madonna della Fiducia). 

Silvio Tomasini è stato eletto presidente. Ci sono invece alcuni problemi da parte 

dell’Amministrazione Comunale che deve attivare la convenzione con le Associazioni. 



 

Commissione Anziani (Nunzio Rosano): la gita del Gruppo Anziani a Lucerna S. Giovanni, il 24 

maggio, è andata molto bene. 

 

5° punto dell’ODG: Varie ed eventuali 

1. Festa del Corpus Domini: sabato 13 giugno, alle 21.00 ci sarà la Messa a cui seguirà la 

processione per le vie cittadine. Il percorso probabile è il seguente: Via S. Francesco, V. 

Juvarra, V. Palestrina, V. Stupinigi. È stato proposto di concludere la processione presso la 

Chiesa della Madonna della Fiducia, dove si svolgerebbe la Festa delle Famiglie. Don Riccardo 

ne parlerà con don Gianfranco. 

2. Vincenzo Cutri informa che sabato 13 e domenica 14 giugno si svolgerà la Festa delle Famiglie, 

presso la Chiesa della Madonna della Fiducia. Giovedì 11, alle ore 21, presso il centro Nicola 

Grosa, ci sarà un incontro in cui si parlerà degli effetti della crisi economica sulle famiglie. 

3. Nunzio Rosano informa che il pranzo dei fiduciari si svolgerà domenica 28 giugno presso il 

salone S. Vincenzo. Chi è disponibile a dare una mano a servire, deve comunicarlo a Nunzio. 

 

 

La Segreteria del CPP si riunirà mercoledì 10 giugno per preparare il meeting di Chateau. 

 

La prossima riunione del Consiglio Pastorale si svolgerà a Chateau, nei giorni 29-30 Agosto. 

 

Il CPP chiude i lavori alle ore 22.30. 


